

·简讯·

报告称新加坡是“最不快乐国家”

又到了岁末年终，盖洛普出具了一份调查报告，对全世界“快乐国家”进行排名。报告指出新加坡人最不快乐，美国也赫然在列。

据报道，盖洛普进行了一项针对生活满意度进行的调查，对全世界的国家进行快乐排名，结果表明，巴拿马与巴拉圭荣登榜首，85%的巴拿马人感觉生活是愉快的，而新加坡的快乐比率最低，只有46%。

据悉，这项调查涵盖全世界148个国家，受访者需回答5个问题，每个国家回收问卷近1000份。问题包括：“你觉得受到尊重吗？你昨天大笑过吗？昨天做过好玩的事吗？”等。根据调查结果，在巴拿马与巴拉圭两国的回收问卷上，给出正面答案的比例最高，统计称85%的人是快乐的。另外，前十名的国家还有萨尔瓦多、委内瑞拉、特立尼达和多巴哥、泰国、危地马拉、菲律宾、厄瓜多尔与哥斯达黎加。

俄通过法案禁止美国人领养俄儿童

俄罗斯杜马19日在会上通过一项关于禁止美国人领养俄罗斯儿童的修正案。该修正案是国家杜马在二读审议《季马·雅科夫列夫法案》时通过的。《季马·雅科夫列夫法案》是俄罗斯对所谓的“马格尼茨基名单”的回应。

此外，国家杜马当天还通过另一项修正案，规定禁止侵犯俄罗斯人权的所有国家公民不仅是美国公民入境俄罗斯。美国参议院于6日通过了针对涉嫌侵犯人权的俄罗斯公民实施签证制裁的“马格尼茨基法案”，国家杜马作为回应起草了“季马·雅科夫列夫法案”，于14日一读通过，三读定于21日举行，预计法案将在2013年生效。

美判定韩产洗衣机存在倾销行为

美国商务部国际贸易局日前发表声明，判定韩国三家家电制造商——大宇电子、LG电子、三星电子在韩国和墨西哥生产的家用洗衣机获得了政府补贴，并以倾销的方式在美国低价销售。

根据上述最终判决，美国商务部国际贸易局公布了对韩国产洗衣机的反倾销税率，其中大宇电子最高，达到82.41%，LG电子和三星电子分别为13.02%和9.29%。至于反补贴税，大宇电子达到72.30%，LG和三星电子分别为0.01%和1.85%。但美国真正要征收反倾销关税和反补贴税，需要由国际贸易委员会认定有关产品对美国相关产业造成了损失。

澳大利亚中小学2014年将设中文课

近日有报道称，澳大利亚计划2014年把中文普通话课程列入澳大利亚中小学教育的正式课程之一。

作为深化澳大利亚政府提出的“亚洲世纪白皮书”计划目标的一部分，这一教学计划从现在到2013年4月12日处于收集意见的草案阶段，正式实施将在2014年。依据现有草案，中文普通话课程将加入覆盖澳大利亚1-10年级（相当于我国小学一年级到高一）的外语教学，学生们可根据自身的语言和文化背景从三种学习方式中自由选择、灵活学习。

本文版图除署名外均据新华社

责编 王可 美编 王飞 责校 林海英 电话:84285566-3331 bbtzbs@163.com

随着朴槿惠当选为韩国新总统，作为东亚最主要的国家，中日韩都实现了领导人的更替。在此之前，习近平当选为中共中央总书记，号称“最右”的安倍晋三也履新首相。更早时候，在本地区有着重大影响的美国和俄罗斯也完成了各自的大选，奥巴马和普京成为未来4-6年东亚新格局无可回避的参与者。而金正恩也在今年完全确立了自己在朝鲜的统治权威。在领导人全部履新的情况下，东亚新格局将有怎样的走向成为世界的焦点。

大选落定 亚太局势何去何从

韩国

促南北统一 强国友好



日本

美日同盟 岛屿争端不退让



美国

重返亚太 “西软东硬”



俄罗斯

“金砖合作”刚柔并济



刚刚结束的韩国总统选举为2012大选年画上了句号。当选的朴槿惠来自新国家党，是韩国乃至整个东亚历史上的首位女总统。

在外交方面，分析人士认为，朴槿惠上任后可能会寻求与朝鲜对话，在继续韩美同盟关系的同时也将进一步深化与中国的好友合作关系。

朴槿惠表示将“促进南北统一”作为其外交与安全政策的核心。她表示将团结全体国民的力量，加强与国际社会的合作，为实现统一做好实质性准备。朴槿惠表示愿与朝鲜领导人会面，通过南北间的实质性对话缓和军事对峙，并希望重启六方会谈。朴槿惠还承诺当选后在首尔和平壤分别设立南北交流合作事务所。

朴槿惠在竞选时表示，将进一步发展韩美同盟关系，在此基础上，将与中国和俄罗斯等周边强国保持友好关系，并进一步强化安保措施。

多达12个政党共同参与的日本大选以安倍晋三的二次上位作为结束。

作为一名典型的鹰派政治家，安倍在2006年当选首相时首次出访地选为中国，形成著名的“破冰之旅”。这次他如何处理中日关系很有看头。

在东亚地区，朝鲜、韩国、中国和俄罗斯是日本的邻居。然而在就快过去的2012年，俄日南千岛群岛（注：日本称“北方四岛”）之争、韩日独岛（注：日本称“竹岛”）之争以及围绕钓鱼岛的争端，让日本几乎跟所有邻居吵翻。而这些岛屿争端也成为了日本大选中各候选人争取选民的筹码。

安倍在竞选获胜后表示，三年的民主党政权造成了日本外交的混乱。自民党夺回政权后，首先要强化美日同盟关系，在此基础上，尽可能早地积极改善中日关系，但在领土主权问题上绝不会退让。

奥巴马刚刚被《时代》周刊再次选为年度人物，同样的事情发生在在他首次当选总统的2008年。

该杂志指出，奥巴马是自富兰克林·罗斯福以来第一位在连续两次选举中都获得50%以上选票的民主党总统，也是自1940年以来第一次在失业率超过7.5%的情况下赢得连任的总统。

连任后，奥巴马政府对未来四年的亚太外交战略做了相应调整，在继续坚持“重返亚太”的基础上使该战略的发展更加带有“时代特征”，种种迹象表明，美国“重返亚太”战略调整后，将执行针对西太平洋地区的“西软东硬”策略。在西南海问题的“处理”上更加强调“软实力”和“巧实力”的运用，不再高调介入争端，而是将军事“重返”的炮弹裹上经济合作的糖衣。在东边的钓鱼岛问题及朝鲜半岛问题的“处理”上更加强调美日军事同盟的“威慑”能力，借“制止冲突”之名来掌控地区局势。

“我们相信自己，已经增强了国家实力，让世界看到一个新生的俄罗斯。这是民众共同努力的结果，每个人都做出了贡献。”普京在他第三次总统就职仪式中这样告诉世界。

作为一个具有大国雄心的领导人，在其执政期间，普京竭力恢复俄罗斯在前苏联时代的超级大国地位，自始至终反对美国在欧洲建立导弹防御系统的计划，着力倡议由前苏联加盟共和国组成“欧亚联盟”，以有效连接欧洲和亚洲太平洋地区，这些都是重塑俄罗斯大国地位的重要举措。

与此同时，普京刚柔相济，不仅摆出一副积极与欧盟和西方国家缔结战略关系的姿态，而且十分关注亚洲事务，着力与中国、印度等国家合力推动缔结金砖国家合作机制。结合普京提出的“欧亚联盟”战略构想，力图在多极化世界中抢占一个有利的战略位置。 商报记者 王可 综合报道

SUNING 苏宁电器

科技苏宁 智慧服务

大牌盛典 赢新跨年

12月21日元旦跨年特惠全城启动

12月21日 员工回馈夜
活动门店：立水桥店
联想桥Expo超级店

12月22日 3C团购夜
活动门店：立水桥店
联想桥Expo超级店

12月24日 平安团购夜
平安门店

12月25日 圣诞狂欢夜
圣诞门店

12月26日 司庆回馈夜
司庆门店

购传统品类电器每满1000元送100元现金卡

2012年12月21日至12月23日期间，苏宁电器各店

彩电
冰箱
洗衣机
生活电器
厨卫
空调

8.5
折

电脑
手机
数码
OA

8.8
折

（部分品型号不参加，特价、惊爆机型不参加，详见店内海报）



电信版

再一次 超越期待
iPhone5

来苏宁购电信版iPhone 5，入网办理189及以上套餐

立返800元

相当于 4488元

（限12月22日朝阳路店联想桥店/公主坟店/刘家窑店/梨园店/海店各10台）

以旧换新最高再直降 3500元

（限联想桥店/刘家窑店/朝阳店/通州梨园店/公主坟店）

先锋数码相机 SL1624 1600万像素 21倍光学变焦 3.0英寸液晶屏 16GB存储卡+相机包	¥1399
三星数码相机 GC100 GALAXY Camera 1610万像素 21倍光学变焦 4.3英寸液晶屏 Android 4.1系统	¥3990
ipad2 平板电脑 (16G WiFi) 原价2985元	样机 ¥2488
iPOD TOUCH 8G (4TH GEN)-CHN (1代样机)	新机 ¥1198
诺基亚手机 lumia920 (1498元) 样机 ¥899 新机 ¥4599	降价 ¥4388

六天五夜 盛典狂欢
仅一次岁末巨献

「苏宁电器立水桥店」12月21日盛装开业

北京市朝阳区安定门外立水桥南1号

OPEN
立水桥店
94-2022
HP 笔记本
3499

OPEN
立水桥店
D3100
尼康数码相机
返300元
现金卡 3088